

Statement of Compliance

We

Company name: 2N TELEKOMUNIKACE a.s. Postal address: Modranska 621/72

Postcode and city: 143 01 Prague 4, Czech Republic

Telephone number: +420 225 271 500 E-mail address: sales@2n.com

> This Statement of Compliance ("SoC"), according to Product Security and Telecommunications Infrastructure Act 2022, UK ("PSTI Act 2022"), is prepared by manufacturer "2N TELEKOMUNIKACE a.s." of the product:

Product type: IP Intercom Firmware: 2.42.3 and higher

Product	Order number
2N® IP Force	9151xxx
2N® IP Safety	9152xxx
2N® IP Verso	91551xx
2N® IP Base	9156xxx
2N® IP Solo	91553xx
2N® LTE Verso	91554xx
2N® IP Style	9157xxx
2N® IP Verso 2.0	91552xx
2N® IP One	9158xxx

We, 2N TELEKOMUNIKACE a.s., declare that in our opinion, the abovementioned product complies with the applicable security requirements in Schedule 1 of the Product Security and Telecommunications Infrastructure Regulations 2023 (No. 1007/2023).

Security updates will minimum be provided until: December 31, 2031

The Statement of Compliance of the manufacturer is also available via URL https://www.2n.com/ukpsti



Signed for and on behalf of:

Prague April 16, 2024

Place of issue Date of issue Ing. Michal Kratochvíl **Chief Executive Officer** Name, function, signature